О дополнительной мере поддержки лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

С 2023 года в Республике Мордовия установлена дополнительная мера социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей в виде предоставления на основании жилищного сертификата единовременной денежной выплаты на приобретение жилого помещения за счет средств республиканского бюджета Республики Мордовия. Главным распорядителем средств республиканского бюджета Республики Мордовия, осуществляющим предоставление социальной выплаты на основании жилищного сертификата, является Министерство образования Республики Мордовия.
Порядок и условия предоставления указанной меры социальной поддержки определены Законом Республики Мордовия от 30 декабря 2022 года № 100-З «О дополнительной мере социальной поддержки лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и Постановлением Правительства Республики Мордовия от 14 февраля 2023 года № 78 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительной меры социальной поддержки, установленной Законом Республики Мордовия от 30 декабря 2022 года № 100-З «О дополнительной мере социальной поддержки лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»».
[bookmark: _GoBack]Получателями социальной выплаты являются лица, включенные в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигшие возраста 23 лет, имеющие место жительства на территории Республики Мордовия, трудоустроенные более одного года и имеющие совместно проживающего с ним ребенка. В отношении них должно отсутствовать решение суда об обеспечении жилым помещением специализированного фонда Республики Мордовия для детей-сирот, либо должно быть наличие вступившего в законную силу определение суда об утверждении мирового соглашения об урегулировании судебного спора об обеспечении жилым помещением специализированного жилищного фонда для детей-сирот.
Более подробную информацию по данному вопросу Вы можете получить в Министерстве образования Республики Мордовия по телефонам 8(8342) 39-18-05, 8(8342) 39-18-22 и в Администрации Рузаевского муниципального района по номеру 8(8451) 4-08-48.

